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Jelenia Gora, 22 marzec 2021 r.
Odpowiedzi na pytania do SWZ

Dla postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.: ,Budowa
i przebudowa odcinka sieci wodociggowej wraz z przylgczami w rejonie ulicy Wiejskiej w Jeleniej Gorze”

Numer referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajacego: NP/321/2/2021

Pytanie 5.
.Czy w poz. 5 i 7 Wycenionego Przedmiaru Rob6t ujaé tréjniki zeliwne odpowiednio Dn500/300 i Dn 500/1007”

Odpowiedz 5.
Zamawiajacy wyjasnia, iz w poz. S5 i 7, nalezy przyja¢ zastosowanie tréjnikow  zgodnie
z Projektem Budowlano — Wykonawczym.

Pytanie 6. _

.Poz. 6 Wycenionego Przedmiaru Robét stanowi o przepieciu istniejacej sieci @160 w wezle W2. Czy w tej pozycji
ujac trojnik zeliwny Dn500/1507”

Odpowiedz 6.

Zamawiajacy wyjasnia, iz nalezy przyjaé zastosowanie trdjnika zgodnie z Projektem Budowlano — Wykonawczym.

Pytanie 7.
,.Poz. 10 Wycenionego Przedmiaru Robét stanowi o wlaczeniu projektowanego przylacza Dnl25. Czy nie powinno

byé Dn160? Czy dotyczy to wezta W27 Jesli tak, to jest to powielenie pozycji 6 WPR.”

Odpowiedz 7.
Zamawiajacy wyjasnia, iz to nowy wezel, nie ujety w Projekcie Budowlano — Wykonawcezym.

Pytanie 8.
W poz. 12 WPR ujgto przebudowe lub wymiang istnicjacej studni wodomierzowej. O jakg studnig chodzi, gdyz nie

jest to okreslone w Projekcie Budowlanym ani w Warunkach Technicznych przebudowy sieci.”

Odpowiedz 8.

Zamawiajacy wyjasnia, iz przebudowa dotyczy studni wodomierzowej dla Szpitala Wojewodzkiego. Przebudowa
studni lezy po stronie jej wladciciela (Szpital Wojewddzki). Prace zwiazane z przebudowa sg do zsynchronizowania
pomiedzy Zamawiajacym / Wiascicielem / Wykonawcg. Wiasciciel nie wykluczyl zlecenia przebudowy studni
wodomierzowe] Wykonawcy, wybranego przez Zamawiajacego.

Pytanie 9.
Czy Zamawiajacy dopusci do zastosowania zasuwe DN 500 Firmy AVK, ktéra wykonana jest na bazie korpusu DN

400 z owierceniem na DN 500 - jest zatem przewgzona?

Odpowiedz 9.
Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowanie zasuw z przewgzeniem.,
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Sprawe prowadzi:
Dorota Budrewicz-Sliwa, tel. 757303518
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